

ДЕТИ ЗА МИР БЕЗ СЛЕЗ!

Юные миротворцы РСО-Алания вернулись с юбилейной - 15 конференция «Дети России против терроризма»

С 12 по 16 февраля в городе Москве проходила 15 Международная конференция «Дети России против терроризма», в которой приняли участие 8 делегатов РСО-Алания, из: МБОУ СОШ №11, Владикавказского лицея, Бесланской школы №1, ВГМТ.

На конференции присутствовали юные миротворцы Москвы, Владикавказа, Курска, Гомеля, Республики Беларусь.

В ходе программы 15- конференции детско-юношеского движения «Дети России против терроризма», красной нитью через которую прошла тема : «Победа во имя живущих!» участники посетили:

13 февраля

Долину Славы Можайского района Московской области, где почтили память погибших во время обороны Москвы 1941-1942 годы и город воинской доблести Звенигород.

14 февраля

Сводный отряд «Голубые береты» участвовал в патронатной акции у могилы Неизвестного солдата (Александровский сад)

Делегация активно приняла участие в 15 форум-конференции, где представили презентацию о взаимосвязи Владикавказа, Москвы, Курска, Гомеля. Дети использовали архивные материалы развития Международного миротворческого Движения стран СНГ за 10 лет совместной работы.

В заключение дня, гости совершили автобусную экскурсию по вечерней Москве.

15 февраля

С большим интересом участники конференции посетили тренировочную базу хоккейного клуба «Спартак-Москва», где им была предоставлена возможность сфотографироваться на ледовой арене с командой «Спартак».

В ходе программы участники посетили театр на Дубровке, где в октябре 2002 был совершен террористический акт. Были возложены цветы к Мемориальной доске, побывали в Храме Мефодия и Кирилла, учителей Словенских на Дубровке.

Традиционно участники посетили Николо-Архангельское кладбище, где возложили венок от Префекта Правобережной администрации г.Владикавказа Дзеранова Г.Ш. и живые цветы на могилы спецназовцев «Альфа» и «Вымпел», погибших в сентябре 2004 года в СОШ №1 г.Беслан и выставлен почетный караул из миротворцев : Владикавказа, Москвы, Курска, Гомеля.

В конце дня делегаты 15 конференции провели патронатную акцию у памятника жертвам трагедии в Беслане на улице Солянка, где возложили венок от Осетинской общины г.Москвы, посетили Храм Рождества Пресвятой Богородицы на Кулишках.

Трогательным моментом стало прощание делегаций после подведения итогов; дети поделились своими впечатлениями, мыслями о сохранении мира на Земле.

Огромную помощь в подготовке и участии делегации в 15 конференции оказало Правление МОФ «Российский Фонд Мира», Благотворительный фонд «Фонд Валерия Гергиева», АМС г.Владикавказа, ИП Зангиев Г.Р., ООО «Киммери».

Координатор программы

«Сеть школ мира» в РСО-Алания

Беляев В.С.

Педагог-организатор ОГПВ ЦЭВД «Творчество»

Алборова А.Э.